
В Селемджинском районе мужчина обвиняется в убийстве

По версии следствия, в течение дня 2 мая 2012 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Таежной села Ивановского Селемджинского района, распивали спиртные напитки 43-летний хозяин дома и его знакомый. После застолья, мужчины решили сберечь одну бутылку водки на следующее утро и легли спать. Около 11 часов вечера владелец квартиры услышал, что его гость пытается опустошить оставленное спиртное один. На этой почве между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый несколько раз ударил своего знакомого кулаками по лицу, после чего, взяв нож, нанес им два удара в спину, повредив легкое, печень и почку. Потерпевший смог выбежать за калитку ограды дома, где упал на землю и от полученных телесных повреждений скончался. Обвиняемый же, после нанесения ножевых ранений, закрыл за выбежавшим мужчиной дверь и лег спать.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633856>